



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Kefalonija 2025

Program putovanja

1 DAN: Beograd

Okupljanje grupe u prepodnevnom satima, čekiranje svih neophodnih stvari i početak sa žurkom upoznavanja u busu. Vožnja kroz Srbiju, Makedoniju i Grčku.

2 - 10. DAN: Kefalonija

Stižemo u Kefaloniju. Smeštaj u apartmane i sobe. Tokom boravka u Kefaloniji, biće organizovan svakodnevni fakultativni program: izleti do najboljih plaža, noćni provod, obilazak pećina, krstarenje. Biće ovo još jedno neverovatno putovanje koje ćete pamtiti.

11.DAN: Kefalonija

Napuštamo sobe u jutarnjim časovima i krećemo ka Srbiji. Vožnja kroz Grčku i Makedoniju uz usputne pauze za odmor i osveženje.

12.DAN: Beograd

Nastavak putovanja do Srbije i dolazak u Beograd (u zavisnosti od situacije na graničnim prelazima i putevima).

Opis

Kefalonija 2025 Kefalonija letovanje 2025. - Kefalonija je najveće ostrvo iz grupe Jonskih ostrva. Dobila je ime zbog svog izgleda, ostrvo sa glavom (kefalo ga grčkom znači glava). Zanimljivu istoriju najbolje opisao Luis de Bernijer u svom bestseleru "Mandolina kapetana Korelija". Istoimeni film sa Nikolasom Kejdžom i Penelope Kruz u glavnim ulogama, proslavio je ovo ostrvo širom sveta.

Kefalonija ima oko 250km plaža, a čuvena je u uvali **Mitros**, koja je jedna od **5 najboljih plaža na celom mediteranu**. U unutrašnjosti pećine Drogarati nalaze se staze kojima se može slobodno šetati. Puna je stalaktita i stalagmita. U njoj se leti održavaju koncerti i predstave, jer ima izvanrednu akustiku sličnu akustici grčkih amfiteatara. **Letovanje na Kefaloniji** je zaista jedinstveno jer vam većina ostrva pruža da svakog dana boravite na drugoj plaži a **kristalno čisto more i divlji pejzaži** će vas ostaviti bez daha. **Poros** je slikovito mesto smešteno na južnoj obali ostrva Kefalonija. Sa svojim šarmantnim pristaništem, tirkiznim morem i planinskom pozadinom, Poros privlači posetioce svojom prirodnom lepotom i mirnom atmosferom. Tu možete uživati u šetnji uskim ulicama, probati ukusnu lokalnu hranu u tavernama pored mora i istražiti obližnje prelepe plaže. **Skala** je primorsko mesto smešteno na jugoistoku ostrva Kefalonija. Poznato po svojim prelepim peščanim plažama, kristalno čistom moru i impresivnom prirodnom okruženju, Skala je omiljena destinacija turista koji žele da se opuste i uživaju u prirodnim lepotama Mediterana. Ovde

možete istražiti obližnje lokalne pećine, uživati u vodenim sportovima ili se opustiti na šarmantnim tavernama uz obalu. [Pogledajte celokupnu ponudu leto za mlade](#). Kefalonija 2023 Kefalonija je najveće ostrvo iz grupe Jonskih ostrva. Ukupna površina ostrva je 904 km². Ostrvo je odvojeno od bliske i manje Itake na istoku kanalom dužine 8,5 km a širine od 2 do 4,8 km. Obala je duga i razuđena. To se najviše odnosi na postojanje zaliva na jugozapadnoj obali, koji duboko zalazi u ostrvo i deli ga veći (istočni) i manji (zapadni) deo. Kefalonija je uglavnom krševita i brdovita. Šume su retke. Najveća planina je Enos sa najvišim vrhom na 1.628 m n. v. Postoji i nekoliko malih plodnih dolina. Klima na ostrvu je sredozemna sa dugim i tolim letima i blagim i kišovitim zimama. Biljni i životinjski svet je osoben za Sredozemlje. Gajene kulture se gaje u nekoliko malih dolina - maslina, vinova loza, agrumi, povrće i voće. Korintsko grožđe naročito dobro uspeva na Levkasu, Itaki, Kefaloniji, Zakintosu i Kitiri. Tu postoje povoljni uslovi za njeno gajenje, odnosno tlo je suvo i kamenito krečnjačko, a klima je topla i suva tokom leta. Od korinskog grožđa se dobija i poznato suvo grožđe koje je glavni poljoprivredni proizvod i izvozni artikl. Od vinove loze se pravi i vino koje se takođe izvozi.

Aranžman obuhvata

- 9 noćenja u izabranom smeštaju
- Prevoz na relaciji Beograd - Kefalonija - Beograd turističkim autobusima
- Prevoz trajektom Kilini-Poros-Kilini
- Usluge predstavnika agencije na destinaciji
- Organizaciju putovanja u celini

Aranžman ne obuhvata

- Obavezno međunarodno putno i zdravstveno osiguranje 2000 rsd (bez uključnog Covid19 rizika). 2500 rsd međunarodno putno i zdravstveno osiguranje (sa uključnim Covid19 rizikom). Osigurana suma 15 000 evra. Putno osiguranje se preporučuje za ulazak na teritoriju zemalja EU, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih. Uplata u agenciji.
- Doplate u odnosu na mesto ulaska putnika u autobus
- Fakultativne izlete na destinaciji i usluge koje nisu predviđene programom
- Individualne troškove putnika
- Obaveznu boravišnu taksu u Grčkoj. DNEVNO PO SOBI: privatni smeštaj - 0.5€ hoteli 1* i 2* - 0.5€ hoteli 3* - 1.5 € hoteli 4* - 3€ hoteli 5* - 4€. Uplata se vrši u agenciji

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: depozit 3000 RSD prilikom prijave, II rata 5000 RSD mesec dana nakon prijave, ostatak u ratama

najkasnije do 20 dana pre početka aranžmana po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

Čekovi građana: mogućnost plaćanja u ratama do kraja 2023. godine bez kamate.

Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije.

Fakultativni izleti

NAPOMENE: U slučaju da grupa putnika koji putuju zajedno polaze iz različitih mesta, agencija ne može garantovati da će prevoz biti obavljen istim prevoznim sredstvom i da će sedeti zajedno. U slučaju nedovoljnog broja putnika na prevozu, postoji mogućnost transfera drugim prevoznim sredstvom sa dela puta do (ili sa) destinacije. Maloletna lica, ukoliko putuju sa nekim drugim odgovornim licem ili profesorom, moraju imati saglasnost roditelja, overenu kod nadležnog organa. Moguće je navesti željeni raspored sedenja u prevoznom sredstvu ali agencija ne može da garantuje da će takav raspored i biti ostvaren u zavisnosti od objektivnih okolnosti. Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj smeštajne jedinice, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate.

Postoji mogućnost da neki od sadržaja u okviru smeštaja trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, na šta organizator ne može imati uticaja. Pomoćni ležajevi u gotovo svim smeštajima su sklopivog tipa drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija, što može bitno pogoršati uslove smeštaja. U većini objekata se koristi sistem solarnih ploča za zagrevanje vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode, u odnosu na uobičajenu, kao i manji pritisak tople vode u određenim periodima dana, a u odnosu na kapacitet objekta. Po pravilu, voda iz vodovoda nije predviđena za piće, ali se smatra hemijski i bakteriološki ispravnom za sve druge potrebe. Opisi usluga sadržani u programima putovanja su verodostojni, a ne i opis usluga na web sajtovim, usmeno izrečeni opisi od prodajnog osoblja kao i od strane subagenata.

Ostalo

DOPLATA za polazak iz NS je 10€. Polazak će biti realizovan za min 15 osoba.

UMANJENJE za polazak iz **Niša, Leskovca ili Vranja** je 7€.

Aranžman je rađen na bazi minimum 40 prijavljenih putnika.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana od strane agencije je 5 dana pre puta.

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Special travel agency, licenca OTP 108/2021 - kategorija A . Fun travel je ovlašćeni subagent